1. 
Отель Бурнела, слишком громкое название для этой лачуги. Я навел справки, отель, несмотря на дрянную снедь и выпивку пользуется популярностью. Его хозяин страдает особенной формой склероза и за определенную сумму готов с радостью забыть о своих ночных посетителях. Благодаря этому отель все стоит на Горбатом переулке, а Бурнелу даже удалось сохранить нейтралитет среди банд Лабиринта.

Несколько лет назад я “одолжил” карту этого района города у одной шишки и теперь найти отель среди хитросплетения улиц Лабиринта мне не составит труда.

Что ж, пора нанести визит моему таинственному заказчику.

2.
Кажется, ребята на мосту кого-то поджидают, не по мою ли душу?

Думаю, следует незаметно пробраться в отель и разведать обстановку, а то что-то меня начинают одолевать сомнения по поводу благих намерений моего заказчика.

3.
Кажется, меня здесь никто не ждет, кроме ребят на мосту. Скорее всего заказчик поселился в номере 1 и заплатил Бурнелу чтобы сохранить анонимность, теперь надо найти способ незаметно проникнуть в его номер и разузнать подробности.
4.

Надо побыстрей завершить это дело и выбираться отсюда
5.
Кажется, моя отрава надолго вывела почтенного господина из строя, что ж пора осмотреть его номер.
6.
Сон полезен для здоровья, а пока почтенный господин спит я, пожалуй, осмотрю его номер.
7.
Заказчик хочет обвинит меня в убийстве Эрэна Берри, следователя прокуратуры. Что ж думаю, начальник ближайшего участка Городской Стражи будет рад обнаружив у себя на столе эту писанину

8.
Рецепт

Снотворное ‘Густой туман’. Принимать перед сном по 8 капель.

Аптека ‘Лист Полыни’, ул. Красная

9.
Начальнику участка

Служебная записка

Информируем вас о том, что выявлены неоднократные факты кражи имущества граждан (преимущественно ювелирных изделий) с места преступления и обыска при проведении расследования  дел группой старшего следователя Л. Фелтеринга.
10.
При обыске на Насосной удалось украсть 3 золотых вилки, очки в золотой оправе и редкую вазу из фарфора. Вырученное золото разделено в равных долях между участниками группы.

Предложение делится частью выручки, фармацевтом было отклонено, придется принять меры.

Фармацевту было сделано предложение, от которого он не смог отказаться. Тюфяку, как проявившему усердство выдана двойная доля.
11.
‘Густой туман’
Отвар обладает успокаивающим действием. В больших концентрациях сильное снотворное.

В равных долях смешать настойки лесного мха и корня репея, закипятись.
‘Цветущий сад’
Отвар улучшает пищеварение.

Настойку актинии развести с водой, добавить тертые листья солнцецвета. Дать настояться сутки.

‘Слабость медведя’
Отвар обладает слабительным эффектом.

Настойку актинии смешать с лесным мхом или корнем репея, закипятись. Внимание, совместное использование лесного мха и корня репея катализирует процесс и значительно усиливает достигаемый эффект.

12.
Номер 1
занят
Номер 2
на ремонте

Номер 3
Госпожа Арлеттина Локу
Номер 4
Господин Винс Рапунтор
13.
Сниму комнату в районе Горбатого переулка, своевременность оплаты гарантирую.

Обращаться в отель с 8.00 до 17.00, спросить Гова
14.
Отель ‘У Бурнела’. Только у нас самая вкусная еда, холодное пиво и чистые постели. Заходите, не пожалеете 
15.
Пропала краса, дрессированная (беговая). Окрас белый с черной подпалиной на левом боку, нашедшему вознаграждение - 100 золотых.

Кир, ул. Линейная.

16.
Вниманию домовладельцев

Орден Хаммеритов напоминает, что в случае неуплаты за электричество в течении 3-х суток по истечении срока, здание будет обесточено.

17.
Извещение

Электричество отключено за неуплату

18.
Нелепая смерть

Вчера, возле насосной станции утонул господин, личность которого до сих пор остается неизвестной. Как заявляют очевидцы господин, прогуливаясь около полудни по мосту, поскользнулся и угодил в воду, тем самым, вызвав смех окружающих. Данное проишетвие не предвещало ничего трагического, т.к. вода в данном месте канала едва доходит до колена. Однако, по нелепому стечению обстоятельств его рука и голова проскользнули в одну из бочек, находящихся на дне, и застряли. К тому времени, как очевидцы осознали опасность ложившейся ситуации, господи уже захлебнулся в мутных водах канала.
19.
Мария, о как ты прекрасна, у меня нет шансов, остается лишь украдкой наблюдать за тобой из окна.

Твой образ не выходит у меня из головы, поэтому сегодня, после долгого перерыва я опять решил взяться за кисти.

Портрет почти готов, и чем ближе конец работы, тем сильнее осознание того, что я должен что-то предпринять.

Я написал ей письмо и о чудо, она ответила. В полдень на мосту через канал, о Создатель, как я волнуюсь.

20.
Заказ

Бутылка ‘Бурбунского’ в первый номер.

21.

Барон Темпус Риддлер “Записки умного человека”
Эран Берри  этот малолетний выскочка сразу пронюхал что дело не чисто. Он шел снизу вверх, раскрывая одного за другим в цепочке по отмыванию денег через казну. Цепочке, которую я создавал столько лет, и вот на моих глазах все начало рушится. У меня не было другого выхода. Теперь осталось лишь спихнуть на кого-нибудь это убийство, чтобы отвести подозрения, думаю, Мастер Вор отлично подойдет.

Правда пришлось немного потратится: нанять вора, чтобы тот умыкнул любимый кристалл из коллекции Берри, а потом избавится от его трупа. Заплатить ювелиру за весь его товар, чтобы Мастер Вор ушел с добычей, и у него не возникло подозрений. И теперь он идет ко мне с кристаллом, где его “случайно” схватят и передадут с кристаллом в руки нашего доблестного правосудия. 
О, как я УМЕН и КОВАРЕН
22.
Сегодня заявился какой-то тип, кажется, я его видел в соседнем участке. Говорил, что всем, кто работает в Лабиринте, нужна защита, и он готов ее предоставить. Выпроводил его с бранью, не хватало еще делиться деньгами с какими-то жуликами.

Они подкараулили меня после работы. Ублюдки сломали мне левую руку и пообещали вернуться, наверное, придется все-таки заплатить.
Не могу нормально работать, взял мальчишку Розы в помощники. Работает он не ахти, но и плачу я ему не много. Как болит рука.


мальчишка опять сделал что-то не так. Попытка разузнать что случилась, закончилось неудачей, через слезы я только смог разобрать ПЕРЕПУТАЛ, НЕ ВЫГОНЯЙТЕ, КРАСНАЯ, ЖЕЛТАЯ
23.
Мои предчувствия опять не обманули меня. Так что фортуна по прежнему на моей стороне, а что еще нужно вору.
А что да Барона Темпуса Риддлера, то завтра, когда он придет в себя после дегустации моего зелья, то думаю, он найдет, о чем побеседовать со следователями Городской Стражи. А я пока, на всякий случай, залягу на дно.
24.
В делах обыденных доверяй разуму, столкнулся с неизвестным – предчувствию, но никогда не доверяй чувствам
25.

Передать заказ заказчику
26.

Украсть добра по крайней мере на 2500 золотых
27.

Проникнуть в отель и разведать обстановку
28.

Кажется, меня здесь никто не ждет, кроме ребят на мосту. Скорее всего, заказчик поселился в номере 1 и заплатил Бурнелу чтобы сохранить анонимность, теперь надо найти способ незаметно проникнуть в его номер и разузнать подробности

29.

Не попадаться на глаза служащим и посетителям отеля
30.

Заказчик хочет обвинит меня в убийстве Эрана Берри, следователя прокуратуры. Что ж думаю, начальник ближайшего участка Городской Стражи будет рад обнаружив у себя на столе эту писанину
31.

Пришла пора обыскать номер, что-то мне подсказывает, что я найду там много интересного
32.
На ул. Красной находится аптека "Лист Полыни"
33.

В первый номер заказали вино
34.

Заказ
Записи заказчика

Ключ от сейфа

Ключ от камер

Ключи от номеров 2,3,4

Слитки золота

Пустой флакон

Настойка лесного мха

Настойка корня репея

Настойка актинии

Кастрюля

Лечебный отвар

Ул. Насосная

Ул. Красная

Пер. Горбатый

Участок Городской Стражи

Лабиринт

Начальник участка

Старший следователь

Лист полыни

Газ

Искра

Вас заметили
35.

Думаю, следует незаметно пробраться в отель и разведать обстановку, а то что-то меня начинают одолевать сомнения по поводу благих намерений моего заказчика.
36.

Номер торговца был пуст, так что я без труда взял то, за чем пришел … Мне не понятно зачем для столь простого дела понадобился Мастер Вор, однако я не прочь поправить свое материальное положение…Все бы ничего, но какая-то добрая душа решила прикончить Эрана Бери, следователя прокуратуры… Не скажу что мне его жаль, но Городская Стража жаждет крови и устраивает облавы по всему городу…Так что теперь мое плохое предчувствие относительно похода в отель Бурнела начинает приобретать реальное очертание…Мне следует быть вдвойне осмотрительным, ведь я не хочу присутствовать на завтрашнем мероприятии в качестве главного действующего лица
